

Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Vítějeves konané dne 23.8.2011

Zahájeno v 18.00 hod

Přítomni: viz presenční listina, zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. Zasedání zahájil a dále řídil starosta obce.

Program: pozvánka s programem

Volba navrhovatele: Petr Haška, Josef Klemša

Zapisovatelkou byla navržena: Simona Bublová

Ověřovatelé zápisu byly navrženy: Lenka Dvořáková, Božena Farkašovská

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

K navrženému programu měl doplnění Josef Klemša, a to o tyto body:

1. Informace ohledně integrované autobusové dopravy IREDO
2. Nové informace ohledně pozemků v horním konci Vítějevsi
3. Žádost o prodej pozemku č.

Další návrh na doplnění měla paní Dvořáková, a to:

1. Žádost o příspěvek 400,- Kč MŠ Bělá nad Svitavou na plavání

Program byl následně schválen.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

1. Prodej pozemku č. 410/23

Prodej pozemku č. 410/23 byl řádně vyvěšen a jako jediný zájemce se přihlásil pan Stanislav Janků Pilské údolí, Boskovice. Starosta Petr Havlíček uvedl, že s panem Janků bude uzavřena smlouva se stejnými podmínkami jako se všemi ostatními zájemci o stavební pozemek a to: bude postaven dům určený k bydlení, kolaudace proběhne do 3 let od podpisu smlouvy. Paní Farkašovská žádala o vysvětlení, že ve smlouvě máme napsáno, že prodáváme ne stavební pozemek, ale ornou půdu. Bylo jí vysvětleno, že v tomto není problém, neboť tento pozemek je v ÚZ veden jako pozemek určený k bytové výstavbě. Paní Dvořáková se dále zeptala, zda je stejná kupní smlouva jako se všemi předchozími stavebníky, a tím pádem není vyžadováno přihlášení trvalého bydliště v daném domě. Pan Klemša odpověděl, že nevyžadovali.

Usnesení: OZ schválilo prodej pozemku č. 410/23 panu Stanislavu Janků, bytem Pilské údolí, Boskovice za 6735,- Kč.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

2. Schválení vyúčtování prací pro pana Miroslava Trnku

Na základě předložení vyúčtování prací panem Miroslavem Trnkou pro obec Vítějeves se rozvinula velká debata, jakým způsobem bude provedeno vyrovnání. Šlo o údržbářské práce, které probíhaly jednak v budově školy a dále při úpravách veřejného prostranství. Starosta potvrdil, že práce odpovídají skutečnosti, tak jak je zadal. Domníval se, že pan Trnka má živnostenské oprávnění a provedené práce bude fakturovat.

Usnesení: OZ schvaluje uzavření dohody o provedení práce s panem Miroslavem Trnkou na údržbářské práce ve škole a na veřejném prostranství v obci Vítějeves. DPP bude činit 10 300,- Kč čistého.

Pro 3, proti 0, zdržel se 2 (pan Haška, pan Havlíček)

3. Informace ohledně integrované autobusové dopravy IREDO

Starosta Petr Havlíček informoval o novém dopravním systému. Uvedl, že došlo k mnoha chybám, které by měly vážný dopad na školu, na spojení na Svitavy, proto obec napsala dopis, který posleze pošle na patřičná místa. Starosta jednal s ostatními starosty z okolí. Místostarosta pan Klemša informoval o schůzce starostů s firmou OREDO v Litomyšli, která bude ke konci měsíce a je nutné se na ni důkladně připravit, aby byly vzneseny konkrétní připomínky. Poté jednotliví členové zastupitelstva diskutovali o konkrétních spojích. Pan Klemša přečetl dopis, který bude obec posílat na firmu OREDO a na dopravní odbor Pardubického kraje.

Usnesení: OZ bere na vědomí, že bude odeslán dopis, který přečetl pan Klemša a to na firmu OREDO a na dopravní odbor Pardubického kraje.

4. Informace o nových skutečnostech ohledně pozemků v horní části Vítějevesi

Pan Klemša vysvětlil situaci ohledně komunikace a okolních částí zahrad v horní části obce Vítějeves. Uvedl, že zaměřením zmíněné komunikace se zjistilo, že část je ve vlastnictví Pozemkového fondu. Obec s Pozemkovým fondem jednala a ten navrhl, že tyto pozemky převede na ÚZSVM a obec Vítějeves bude jednat s tímto úřadem. Od ÚZSVM přišel dopis, že úřad je pověřen hospodařit s těmito pozemky a navrhuje obci, aby si zažádala o bezúplatný převod pozemků 411/8 a 426/5 a žádá od obce vyjádření, že výše uvedené pozemky skutečně slouží jako místní komunikace. Tady ale nastal problém, neboť části pozemků již slouží jako zahrady a lidé je mají oploceny. Pan Klemša o tom jednal s paní Talackovou, která řekla, že bez problémů obci převedou ty části pozemků, které dosud slouží jako komunikace, ale v žádném případě nepřevodou ty části, které slouží jako zahrádky. Z toho důvodu bude obec žádat o bezúplatný převod pozemku 411/8 o výměře 335 m² a 426/5 o výměře 451 m². O pozemcích v zahrádkách budou muset s ÚZSVM jednat jednotliví majitelé přilehlých domů.

Usnesení: OZ schvaluje podat žádost o bezúplatný převod pozemků č. 411/8 a 426/5 od ÚZSVM

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

5. Žádost o prodej pozemku č. 1090 trvalý travní porost

Pan Klemša uvedl, že o pozemek projevila zájem paní Marie Ducháčková, neboť přes něj vede cesta na jejich liščí farmu. Poté se rozproutila diskuse, proč uvedený pozemek chce koupit. Paní Farkašovská prohlásila, že je proti, neboť budoucí majitel si může pozemek oplotit a pak přestanou být přístupné jiné obecní a soukromé cesty. Navíc není zřejmá hranice pozemku 1090 a bylo by nutné provést jeho zaměření. Starosta obce namítl, že tento pozemek obec vůbec nepotřebuje. Zastupitelstvo se nemohlo domluvit, tak se dohodlo, že se sejdou na místě a rozhodnou se na příštím zastupitelstvu.

Usnesení: OZ bere na vědomí, že se rozhodnutí k danému bodu odsunuje na příští zastupitelstvo.

6. Žádost o příspěvek na plavání MŠ Bělá nad Svitavou

Usnesení: OZ schválilo příspěvek MŠ Bělá nad Svitavou ve výši 400,- Kč.

7. Diskuse

Starosta Petr Havlíček vyzval k diskusi. Přihlásila se paní Máchová a přednesla požadavek, aby se něco dělalo s kontejnery u nové bytové výstavby. Nájemníci by chtěli, aby kontejnery byly oploceny a zamčeny. Starosta diskusi k tomuto bodu odložil na schůzku s nájemníky.

Dále se rozvinula diskuse o chystaných závodech Dračích lodí, kterou zběžně popsala paní Dvořáková.

Zasedání bylo ukončeno v 19.15 hod.

Zapsala: Simona Bublová

Správnost ověřili:

Božena Farkašovská

Lenka Dvořáková




